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令和4年度学校教育自己診断（アンケート）の集計結果について 

 

今回のアンケートは生徒用を1０月2１日、保護者用を１０月２１日〜2８日に実施し

ました。生徒用、保護者用の学年別アンケート結果は本校ＨＰに掲載しております。 

本校は今年度、学校教育目標を「よりよく学び、よりよく生きる生徒の育成」とし、 

学校経営方針の重点目標を【①学ぶ喜びのある開かれた学校②安全安心な居場

所としての学校③信頼される教職員の支える学校】としました。 

学びについては、教科横断的な学びの継続・充実に加え、「授業改善」を重点目標

とし、すべての教科で「ことば」を大切にした授業展開に取り組んでおります。 

また、生徒指導では、問題行動対応だけでなく生徒の成長を促す取組として主体

性を重んじた行事等を進めてまいりました。 

結果概要としましては、学校全体の数値から特に次の結果に着目いたしました。 

※印以外の（ ）内は肯定回答の％です。「→」の前は昨年度、後は今年度です。 

 

（生徒）○授業はわかりやすい。（90.8％→91.5%） 

○授業中ペアやグループで話し合う活動を行っている。（98.7％） 【新設】 

〇授業を通じて、自分の考えを深めたり、広げたりすることができている。（89.9％→93.4%）  

（保護者）○先生はわかりやすい授業づくりに努力している。（78.6％→72.4%） 

※この項目の「分からない」の回答（１４．１％→19.2%） 

 

（生徒）〇学校へ行くのが楽しい（85.4％→86.4%） 

      ○先生は自分たちの意見や考えを大切にしてくれる。（93.3％→92.2%） 

〇自分には、良いところがあると思う。（79.5％→82.8%） 

○先生は困ったときにいつでも相談にのってくれる。（学習でわからないと  

ころを教えてくれる）（91.2％→93.2%） 

（保護者）○子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。（76.5％→72.0%）   

○先生は子どもの意見や考えを大切にしている。（87.3％→78.7%）   

〇子どもは、自分には良いところがあると思っている。（82.9％→８２．５％） 

 

昨年度より数値の高くなった項目については、一定の成果であると考えます。 

しかし、生徒の「先生は自分たちの意見や考えを大切にしてくれる。（93.3％→

92.2%）」保護者の「先生は子どもの意見や考えを大切にしている。（87.3％→

78.7%）」については数値が下がっており、課題であると考えます。 

これらの結果を全教職員で共有し、今後の取組につなげてまいります。 

保護者の皆様におかれましては来年度もオープンスクール等で授業の様子を見て

いただくなど本校の教育活動にご理解ご協力を賜りますようお願い申し上げます。  


